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PROCES-VERBAL 
 

 

Încheiat azi, la data de 26 februarie 2026 în şedinţa ordinară a Consiliului local 

al comunei Chibed, convocată de către primar, ţinută în sala mare de şedinţă din sediul 

Primăriei comunei Chibed. 

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri locali din cei 11 consilieri 

locali aleşi, lipsind domnii consilieri Gyöngyösi Ferencz și Somogyi Csaba. 

La şedinţă mai participă dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, d-na 

Dósa Csilla-Beáta, secretar general și dl. Szilveszter László, fost consilier al 

viceprimarului.   
 

La începutul şedinţei secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă au 

luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local 

al comunei Chibed nr. 4281 din data de 29 ianuarie 2026 şi-l supune spre aprobare 

consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de 

urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi pentru. 

 

Președintele de ședință, domnul Kalántai Imre-Karoly, salută pe cei prezenți, 

constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea 

convocatorului nr. 4546 / 20.02.2026 la afişierul Primăriei şi pe site-urile oficiale ale 

instituţiei. 
 

Dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, este invitat de către preşedintele 

de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilită conform 24 din 20 ianuarie 2026. Dl. 

primar salută consilierii și prezintă ordinea de zi după cum urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 

1440000 lei, în conformitate cu prevederile art. XXXI din Ordonanţa de urgenţă 

a Guvernului nr. 89/2025. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

2. Proiect de hotărâre privind încheierea unui act adițional la Contractul de 

delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă a comunei Chibed nr. 

511/148/07.03.2016. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 
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Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

3. Proiect de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adiţional la contractul de 

delegare a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a 

biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea SSCT Cristești, STZ 5 – 

Târnăveni, STZ 6 – Bălăușeri și STZ 7 - Râciu din județul Mureș din județul 

Mureș. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

4. Intervenţii şi informări. 

 

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru. 
 

La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 

8463/31.12.2025 pentru aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1440000 

lei, în conformitate cu prevederile art. XXXI din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 

nr. 89/2025, pentru acoperirea valorii totale a cheltuielilor neeligibile de 1.446.372,73 

lei aferente proiectului de investiții „Construirea de locuințe pentru tineri/locuințe de 

serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ”, sumă de care este nevoie 

pentru finalizarea proiectului și care nu se poate asigura din veniturile proprii ale 

UAT-ului Comuna Chibed. Contractarea împrumutului se face cu o maturitate de 10 

ani, din care 12 luni perioadă de graţie. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de ambele comisii de specialitate, 

este supus la vot de către președintele de ședință și aprobat cu 8 voturi pentru, 1 

abținere (Dósa Károly-Ferenc), devenind Hotărârea nr. 11/2026.  

 
La punctul nr. 2 al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 

4353/04.02.2026 prin care propune aprobarea încheierii unui act adițional la 
Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă a comunei 
Chibed nr. 511/148/07.03.2016 încheiat cu SC SERVICII TEHNICE COMUNALE 
SA, respectiv de la data de 15.03.2026 până la data de 14.03.2031. Prelungirea 
operează sub condiție rezolutorie constând în atribuirea unui nou contract de 
delegare/gestiune a serviciului de alimentare cu apă și canalizare al Comunei Chibed. 
Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă a comunei 
Chibed încetează de drept la data intrării în vigoare a noului contract.  

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de 

de către ambele comisii de specialitate, care este aprobat cu 9 voturi pentru, devenind 

Hotărârea nr. 12/2026. 

 

La punctul nr. 3 al ordinii de zi, primarul comunei Chibed, dl. Zakariás Botond-

Csaba primar prezintă referatul de aprobare nr. 4509/17.02.2026 cu privire la avizarea  



 

 

 

 

încheierii unui act adiţional la contractul de delegare a gestiunii activităților de sortare 

a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin 

exploatarea SSCT Cristești, STZ 5 – Târnăveni, STZ 6 – Bălăușeri și STZ 7 - Râciu 

din județul Mureș. Ajustarea solicitată este de 111,50%, reprezentând indicele 

preţului de consum total, calculat pentru perioada cuprinsă între luna de referinţă 

corespunzătoare precedentei aprobări şi luna celui mai recent indice publicat de 

Institutul Naţional de Statistică la data solicitării (luna august 2024 – luna 

decembrie 2025). 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către ambele comisii de 

specialitate. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este 

aprobat cu 9 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 13/2026. 
 

La ultimul punct al ordinii de zi dl. Zakariás Botond-Csaba informează consiliul 

local despre solicitarea domnului Isa Alexandru, antrenor de fotbal, de a utiliza terenul 

de fotbal al comunei în schimbul a două antremente /săptămână la care pot participa 

copiii din localitate. Consilierii sunt de părere să-i punem la dispoziție terenul de 

fotbal pe o perioadă de probă. 
 

În continuare se discută despre organizarea evenimentelor în luna martie: 14 

martie 2026: în căminul cultural va fi prezentat filmul Nuntă în Ardeal – Magyar 

mennyegző; în data de 15 martie 2026 va avea loc comemorarea festivă a Revoluției și 

Luptei de Independență din 1848; în data 16 martie 2026: ședința publică a Asociației 

de Proprietari de Pădure Chibed; 19 martie 2026: alegerea conducerii Organizației 

locale UDMR. 
 

Dl. primar aduce la cunoștința consiliului local că au fost amplasate camere de 

supravegheat în diferite locuri, unde au fost depistate depozitări ilegale de deșeuri și 

vor fi amplasate indicatoare cu nivelul amenzilor aplicabile.   
 

Dl. consilier local Péterfi Lajos-Attila se interesează despre stația de autobuz 

din fața fostului magazin al COOP Consum-ului și dacă mobilierul stației va fi 

asemănător celorlalte stații de autobuz din localitate. Dl. primar îi răspunde că 

mobilierul este în curs de executare și va fi la fel cu celelalte stații.   
 

Dl. consilier local Borbély Zoltán propune prelungirea trotuarului la colțul 

străzilor Faluszorosa cu Rétfalva. 
 

Nemaifiind alte probleme, dl. preşedinte de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi 

invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.   

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                             Întocmit, 

    Kalántai Imre-Karoly                                             Secretar general 

                                                                                   Dósa Csilla-Beáta         
  

 

 

 

 

 

Procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”,0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abţinere” din totalul de 11 consilieri 

locali prezenţi. 


